
Мартин вошел в лес Зеленого Ада. Он не знал многих подробностей об этом лесе. Он знал
только, что в лесу обитают очень опасные существа. При этом, если он будет заходить глубже,
то существа, которых он найдет, будут более сильными.

Место, где сейчас находился Мартин, было рядом с рекой и покрыто зеленью, а размер
деревьев составлял от 150 до 200 метров. Через несколько часов эта местность погрузится в
темноту. Поэтому все выглядело довольно спокойно и красиво. Когда Мартин спокойно
наблюдал за окружающей местностью, он заметил какое-то существо. Физически существо
было похоже на змею, но его голова была орлиной. В то же время его длина составляла около
10 метров, и оно бесшумно передвигалось.

"Орлиный змеиный миньон"

"W3" Орел

Этот шаг заставил Мартина думать по-другому. Поэтому он снова сосредоточился. Существо,
на котором он сосредоточился, было, естественно, красного цвета.

"Красный волк Ябет - 2 класс"

"W3" Волк - Орда - Ябет".

"STR = 15.4"

"Ловкость = 16.0"

"Выносливость = 16.0"

"INT = 10.0"

"Способности"

"Пассивная способность - Сила Орды"

"Каждый волк увеличивает силу волка, находящегося рядом с ним, на 2%".

Состояние Мартина выполнялось одновременно. Он сразу же задумался и начал понимать
ситуацию.

"Есть четыре коричневых червя Ябет, все они направили пассивный талант, который у них
есть, прямо на красного волка Ябет. В зависимости от их способностей, это увеличивает силу
красного волка Ябет на 8 процентов".

После этих слов Мартин сделал знак одобрения головой и глубоко вздохнул.

"Средний показатель Красного Волка Ябет составляет 0,3 процента при 15,0 баллах. 8 х 0,3 -
это 2,4. Этот показатель напрямую влияет на статистику Red Yabet Wolf".

После этих мыслей Мартин слегка отвернулся и, набрав скорость, пустился бежать. Он
постоянно думал: если за спиной Красного Волка Ябет на уровне Лорда стоят четыре Бурых
Волка Ябет, то насколько мощным он будет, если за ним будет 100 200 или 400 Бурых Волков
Ябет?



http://tl.rulate.ru/book/42260/1712470


